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B OMAAAX

‘Ecto o ot ,E 300 U GLYYPOLUKE SLOVOGUATOL.

(i) Av X&+yﬁ=6,va dei€ete 0m1 Xx=Yy=0.

(i) Av Xl&+yl/§=xz&+y2[_§ , vou Oel€eTe OTL X =X, Kol Y=Y, .

(iii) No. Bpeite ywo moteg Twéc tov XeR 1o Swavbopate U=(X-1)d+f ko
\7=(2+3X)6€—2,E €LVOIL GLYYPOLLLUKA.

Ocopodpe éva moaporlndoypoppo ABIA wor ta onueien £ ko Z, ®oTE

—> —> —> —> 1 1

AE=x AAd xou AZ=1AB pe xi#0. Av —+E:1, va anodeifete O6TL o onueia

K
E, I’ xou Z givou cuvevdeiokd.

—> —> —
No amodeiéete 011 av 1oyvovv dvo amd Tig oyéoelg XKA+YyKB+zK/ =0,

—> —> -
XAA+YAB+zAI'=0, x+Yy+2z=0, 10t¢ Bar 1001 kan 1 Tpitn (to onueio K eivar
SPOPETIKO 0O T0 A ).

Av a,f xou T egivol o1 dtovuopatikég axtiveg towv onueiov A, B kouu M
. MA « ] . . .
AVTICTOTYMG Ko VB L va amodeifete 0TL av 0 M glvon ecmtepkd Tov AR,

i&—xﬁ

_ Ja+kB =
p , VO av 10 M eival eEotepkd Tov AB, 101E = .

T0tTE =

+K A—k

Atvetal tpityovo ABIT kot éva onueio 2 . Bpiokovpe ta coppetpica 4, E xow Z
tov X ¢ mpog ta péca K, A ko M tewv mievpov BT, AT k. AB

avtotoiyng. Av G kot G’ 1o Bapdkevipa tov tprydvev ABIT ko AEZ , va
anodei&ete 0tL To onueia 2, G ka1 G’ givar cvvevbetoxd.

Atvetan tetpamievpo ABIA kot éotw M xor N ta péoa tov dtayoviov tov A7

- - —
kot BA avtiotoiymg. No anodeitete 6t av 4MN=AA-BI", t61e 10 TETpAMTAELPO

aVTo £lvor TUPAAANAOYPOLLLLO.



7. Av G ko G’ eivar 1o Popokevipo ovo tpryaveov ABIT ko A'BT. va

o . _:..r _}r _)..r iy
amoocicete o1t AA+BB'+1T17'=3GG".

8. Aivovtat to onpueio 4, B ko /. No armodeilete 0Tt yio omowodnnote anueio M to

. —> —> —
owavoopd 3MA-SMB+2MI eivatl atofepo.

9. Ta onueic 4, B.I” Kol A VO EMTESOD
gyovy Swvvonoto Bicemg @. f. 5@ Ko
36 oviiotoixme, Omov Te SVOCUOTO
g wor B eivon | ovyypopukd.  No

Ppeite t0 OGuwvvouo BEGEmC ¢ TOL
anueiov Toung Tov evbeldv 48 Kol 4.




